[bookmark: _ffxgsdjxvxlo]LEMOAKO HARROBI 2 CULTURAL B 1
[bookmark: _mxxuhjex4exr] HIRU PUNTUAK ETXEAN GERATU ZIREN
[bookmark: _piwr5wqsw22]HARROBI: Beinat, Pablo(horia), Hasier(horia), Ilart, Unai( horia), Edorta, Mikel (Erlantz 59.min-horia), Urtats ( Asier 68.min), Raúl( horia)( Agorreta 65.min), Aitor (Iker 54.min)  eta Ander (Ioritz 82.min -horia)
[bookmark: _u5ea63ie2mff]
[bookmark: _n2megp434ccq]CULTURAL B: Eneko (horia),  Aitor Jaio (Iñigo 69.min), Aitor Uriarte, Juan, Xabier, Carlos, Iker (Adrián 70.min), Ibai, Ander Hermoso (horia), Ander Zuazo eta Mikel Caballero.
[bookmark: _qk04lx2815ha]
[bookmark: _57w1mxdvi6c]Golak: 0-1 Juan 9.min     1-1 Unai 19.min    2-1 Raúl 22.min
[bookmark: _2vfoy9907did]​
[bookmark: _l3ht3n753g5y]2.mailara igo berri diren Harrobi eta Culturala izan genituen aurrez aurre denboraldiko lehen partidan Arlonagusian. Izan ere, ondo ezagutzen diren bi talde dira, eta, ikusitakoaren arabera aurten ere goiko postuetan egotera deituak.
[bookmark: _izmiriqowb0m]​
[bookmark: _7la0nq7298j1]Lemoztarrak esperientzia eta kalitate puntu bat gehitu diote iazko taldeari. Durangarrak, berriz, gaztetasunak ematen duen indarra eta abiadura daukate arriskutzat.
[bookmark: _u6pdlijdwyd2]​
[bookmark: _k6wwttwjxa6h]Gertatu beharreko guztia lehen zatian gertatu zela esan genezake. 25 minuturen buruan durangarrak aurreratu ziren, baina Harrobik berehala erantzun zuen. Unai eta Raulek erakutsi zuten Arlonagusia ez dela plaza erraza izango, eta markagailua berehala irauli egin zuten. Unaik hegaletik hasitako jokaldi bati bukaera emanez, eta Raúl beteranoak burukada bikain baten bidez.
[bookmark: _7dj3zmka3q83]​
[bookmark: _75aor1ph8lk2]Ordutik aurrera Harrobik partidua kontrolpean eduki zuen, nahiz eta Culturalak zailtasunetan jarri zituen Harrobiko atzelariak bat baino gehiagotan. 
[bookmark: _vuil9fhsk14d]​
[bookmark: _gygyfr80vbgt]2. zatian Harrobik nahi zuen partida jokatu zen. Etenaldiak, faltak...esperientziak ematen dituen baliabideak erabili zituzten durangarrak deseroso sentiarazteko eta 45 minutuetatik oso gutxi jokatu ziren.Culturalak Harrobi atzean sartzea lortu zuen arren, kontraerasoaren mehatxua sentitzen zuen.
[bookmark: _iualaoezove3]​
[bookmark: _upeezdqb8lw0]Lemoako jarraitazile sutsuenak ere taldea azken segunduraino bultzatu zuten, taldeari babesa emanez. Hemen daukate lemoztarrek beste indargune bat; 12.jokalaria Ak-16.
[bookmark: _jv5vvqhoz1ih]​
[bookmark: _a922jmvf3x38]Partida bukatu baino lehen polemikarako bi jokaldi egon ziren. Bat Harrobiren area barruan , eta beste bat Culturalekoan. Epaileak ordea, ez zuen ezer ikusi nahi.
[bookmark: _f4mt89fnysz9]​
[bookmark: _s1x5clkd3b]Azkenean hiru puntuak etxean geratu ziren. Beti da garrantzitsua denboraldia garaipen batekin hastea, eta gainera, kasu honetan, talde indartsu bat menperatuz.
[bookmark: _u25uv6ct0p35]
[bookmark: _9vnhhccu1mk7]"Maila barrie, pasio bardine"
[bookmark: _l9y42ghnxpjc]​
[bookmark: _t7naez5b4wxa]Aingeru Gurtubai Arana
[bookmark: _j8zqbhlnp81q]​
[bookmark: _v847ynibc3c7]​
[bookmark: _aomfia9wxyp1]​
[bookmark: _ersz2jki1tew]​
[bookmark: _jipe76ml3okc]​


